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Abstract

To the digital design is important to use
techniques or methods to reduce in size and
in the number of electronic elements for the
electronic circuits construction. The Quine -
McCluskey method allows do that with
circuits with any number of inputs and this is
an iterative, tabular and graphic method.
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Método Quine - McCluskey

El método de Quine — McCluskey es

utii  para minimizar

expresiones

algebraicas que describen circuitos

|6gicos electronicos.
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La cualidad de este método es que es
un meétodo tabular y grafico, ideal para
programarlo y obtener asi un
algoritmo que permita la obtencion de
expresiones algebraicas minimizadas
del circuito en cuestion.



Método Quine - McCluskey

Paso 1. ldentificar cada uno de los
minitérminos  implicados en Ia
expresion algebraica, o bien en la tabla

de verdad.
Por ejemplo:
f(A,B,C,D)=B C D+ABD+ABD -

1 1011
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1 11 10
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Paso 1. En caso de que la expresion
algebraica no se muestre como suma
de productos, debera ser manipulada
algebraicamente de tal forma que se
obtenga.

Por ejemplo:

x=(ad @ b)=ad+ac+b
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Paso 2. Listar como numeros binarios
cada uno de los términos implicados
en la expresion algebraica para
posteriormente agruparlos en base al
numero de bits que tiene cada uno de
ellos. X = 2 m(0,1,2,5,6,7)

Por ejemplo:

0 000 0 000

1 001 1 001\ Grupo 0

2 010 2 010 Grupol

e 110 g orupo?
o 11U Grupo 3

7 111 7 111«
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Paso 3. Una vez identificados los
grupos, se deben combinar los
términos entre grupos contiguos. Es
decir, el grupo 0 con el grupo 1, el
grupo 1 con el grupo 2, etc. De tal
forma que se marqgue con un guion tan
solo el bit que difiera de 1 a 0 o
viceversa.
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Paso 3. Por ejemplo:

000 0 000* 0,1 00-
001 1 001* 0,2 00
010 2 010* 1,5 -01
101 5 101* 2,6 -10
110 6 110* 5,7 141
111 7 111 * 6,7 11-

No o N - O

Notese que los grupos han cambiado en la
cantidad de elementos que cada uno
contiene en base a los 1's que permanecen
tras la primer iteracion. Se deben marcar los
términos que fueron combinados.
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Paso 4. Se repite el paso 3 hasta que
no se pueda combinar ningun
elemento de cada grupo contiguo.

Paso 5. Una vez que ya no se tienen
elementos qué combinar se obtienen
los implicantes primos que surgen de
los términos no marcados.
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Paso 5. Por ejemplo:

0,1 00-
‘1)'20(;‘1) x = ab +ac+ bc+ bc+ac + ab
2,6 -10
57 1-1
6,7 11-

Los guiones indican la ausencia de |Ia
variable, por lo tanto no se lista. Notese que
la expresion no es la minima, por lo tanto se
recurre a la parte grafica del método.

=R
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Paso 6. Se listan los implicantes primos
obtenidos en forma de filas en una
tabla y cuyas columnas corresponden
a cada uno de los productos de sumas
qgue conforman a la expresion
algebraicas.

o j1]2]|5[6]7

0,1 00- LB

X X

K X X
2,6 -10 X X

1 p 5= o= 57 1-1 X X

6,7 11- X X
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Paso 7. Se elijen los implicantes primos
de tal forma que se cubran todas las
columnas (minitérminos) con el menor

numero de filas posible.

| l0]1]2[5]6]7
(0,1 00- | S

K K

1,5 -01 ¢ 4
<426 -10 % ¥

45,7 1-1 X
6,7 11- K |:-

RIS P )
cm—
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Paso 7. Los implicantes que cumplen
con los criterios anteriores son:

0,1 00-
2,6 -10
5,7 1-1

Por lo tanto el resultado ahora si
minimo estaria dado por:

x = ab+ bc+ ac
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